

«Домашний очаг»



Журнал «Домашний Очаг» - один из самых популярных женских журналов в России. Секрет популярности журнала – в его уникальной концепции: редакция пишет о реальных, конкретных проблемах, которые волнуют современную женщину с традиционными жизненными ценностями – о доме, семье, детях.

Каждая женщина может найти в нем что-то для себя. Главный девиз журнала — практичность.

Издается с 1995 года

«Лиза»



История "Лизы" начинается в конце 1995 года – именно тогда вышел в свет первый номер журнала. Не многие издания имеют счастье родиться в нужное время и в нужном месте. "Лизе" повезло: она появилась в России в тот момент, когда еженедельных женских журналов в стране просто не существовало.

Журнал продолжает делать важное дело – всегда быть единомышленницей и верной подругой для каждой своей читательницы, постоянно вести с ней увлекательный диалог на все самые интересные для молодой современницы темы.

Журнал "Лиза" популярен и любим не только в России. Он с постоянным успехом издается и в Германии, и в странах Восточной Европы, и в Азии.

«Караван историй»



«Караван историй» -

захватывающие и всегда интересные истории, которые рассказывают об известнейших людях, исторических событиях и традициях народов мира.

Основные рубрики: «Искусство жить», «Звездный след», «Love Story», «Династия», «Фантазии», «Гороскоп», «Империя».

Корреспонденты и фотографы «Каравана историй» делают все для того, чтобы читатель получил как можно больше достоверной и увлекательной информации на заданную тему.

Издается с марта 1998 года.

«Все для женщины»



«Всё для женщины» — самый популярный прикладной женский журнал, призванный облегчить и украсить жизнь своих читательниц.

Дает оригинальные, но простые и актуальные советы по всем сторонам жизни современной женщины.

Обогащает читательниц опытом других женщин и лучших экспертов.

Журнал вдохновляет женщин, делая их жизнь насыщенной и комфортной.

Издается с 2006 года

«Чудеса и приключения»

Литературно-художественный журнал-альманах приключений, путешествий, научных гипотез и фантастики выпускается с декабря 1991 года.

В журнале можно найти материалы о таинственных явлениях природы, загадках времени и пространства, феноменах человеческой психики, неизвестных событиях русской и мировой истории, о нетрадиционной медицине, тайнах мироздания, приключениях на земле, в воздухе и под водой, необычных фактах из жизни растений и животных.



«Вокруг света»

«Вокруг света» — старейший российский научно-популярный и страноведческий журнал, он был основан в Санкт-Петербурге в 1861 году.

За время существования сменил несколько издателей. С января 1918 по январь 1927 и с июля 1941 по декабрь 1945 журнал не издавался.

В журнале публиковались известные авторы: Н. М. Пржевальский, А. Р. Беляев, П. Л. Вайль, Виктор Ерофеев, Людмила Петрушевская, Кир Булычёв.

«Вокруг света» публикует новые взгляды на известные исторические события, рассказы о знаменитых людях и их судьбах, информацию о новых научных открытиях и технических достижениях. Большую часть материалов составляют репортажи, подготовленные специально для журнала.





«Физкультура и спорт»



«Физкультура и спорт» — советский и российский иллюстрированный научно-популярный и литературно-художественный журнал по проблемам физической культуры и спорта.

Первый номер журнала «Физкультура и спорт» вышел в свет в 15 мая 1922 года

На страницах журнала публикуется информация об основных событиях в мире спорта, о лучших наших и зарубежных спортсменах и тренерах, методические рекомендации по занятиям физкультурой, оздоровлению и питанию.



«Здоровье»



"Здоровье" – это первый и главный российский журнал о здоровом образе жизни. Издается ежемесячно с января 1955 года.

Поначалу журнал был скорее бюллетенем санпросвета: рассказывал об организации режима дня, физкультуре, профилактике болезней, лекарственных растениях... Но постепенно "Здоровье" стало полноценным научно-популярным изданием. Популярным в буквальном смысле: в мае 1990 года ежемесячный тираж достиг 18 миллионов 155 тысяч экземпляров – с этой невероятной цифрой он попал в Книгу рекордов Гиннесса.

Сегодня "Здоровье" – яркий и интересный журнал о том, как достичь физического и эмоционального благополучия, не болеть, всегда сохранять прекрасную форму и высокий жизненный тонус.

«Сельская новь»

История журнала "Сельская новь" ведет отсчет с января 1966 г.

Ежемесячный иллюстрированный публицистический журнал для тех, кого интересует жизнь российской провинции: сел, деревень, малых городов. Экономика, общественные отношения, быт, культура, образование, здравоохранение, история страны — обо всем журнал стремится писать правдиво, живо и увлекательно.



«Приусадебное ХОЗЯЙ

Журнал «Приусадебное хозяйство» - приложение к журналу «Сельская Новь». Выходит с 1981 года. Журнал знакомит садоводов, огородников, цветоводов с современными технологиями и народным опытом возделывания овощных, плодовых, ягодных и лекарственных культур, с огромным разнообразием садовых и комнатных цветов, с новыми и незаслуженно забытыми сортами. Большое место в журнале отводится обустройству и дизайну участка.

